

Εκδρομή στο ΖΟΟ

Αναδημοσίευση από το di.forums.gr

Όταν επισκέφτηκα το Αττικό Ζωολογικό Πάρκο ποτέ δε μπόρεσα να φανταστώ ότι θα μπορέσω να δω κάποια στιγμή από κοντά πιθήκους live χωρίς κάγκελα.

Στην υπερπαραγωγή το Μεγάλο μας Τσίρκο που έγινε χτές το βράδυ στο αμφιθέατρο όποιος δεν ήρθε έχασε.

Έχασε μαθήματα πολιτικού ήθους ,παιδείας, σεβασμού ,έχασε μαθήματα δημοκρατίας!

Έχασε ένα απίστευτο κλίμα φανατισμού και μίσους που σε τίποτε δε θύμιζε αγάπη για το Πανεπιστήμιο, αναβάθμιση του Τμήματος, αναβάθμιση Σπουδών, οινωνικό αγώνα και ότι άλλες παπαρολογίες μας τσαμπουνάνε στις ΓΣ

Πλούσιο θέαμα με τύμπανα-συνθήματα-τρελούς πανηγυρισμούς μετά χοροπηδημάτων στα έδρανα του αμφιθεάτρου- ουίσκια μπύρες μέχρι και καπνογόνο είχε το πάρτυ!

Ξέφρενα συνθήματα που αντανakλούσαν ατμόσφαιρα γηπέδου από όλες τις μεριές με πρωτοπόρα όμως την ομάδα της ΔΑΠ-ΝΔΦΚ η οποία είχε φέρει και επίτημους προσκεκλημένους να επιβλέπει τους πιθηκισμούς των οπαδών της!!! (παλαιούς δεινοσαυρικούς θα έλεγα, φοιτητές του τμήματος που ακόμη το στοιχειώνουν με τις λαμογιές τους βλ. [voθεία 1997!](#))

Φυσικά τους τρελούς πιθηκισμούς εσε συγγνώμη πανηγυρισμούς αναδεικνύοντας την ανωτερότητα του ανθρώπινου είδους συνόδευαν τα άκρως βαθυστόχαστα γεμάτα νόημα συνθήματα:

*Πούτσα πούτσα στο ΔΙ
Η ΠΚΣ στα 4
κ η ΔΑΠ να σας γαμάει*

*Το ποτάμι στέρεψε ξανά
Τέρμα πια οι καταλήψεις διαδηλώσεις κ οι πορείες
Πόσο θέλω να γαμήσω τα ΕΑΑΚ(δεις)*

Η πουλάδα πετάει πούτσα ξανά στο ΔΙ.

*Δουλειά στο Υπουργείο
Στρατό στη Μεσογείων
Το πτυχίο στο Σπίτι
Πούτσα σε κάθε Πασπίτη*

Αυτογνωσία έτσι?

Σας γαμάει ο Τάσος

και όποιο άλλο όνομα θέλετε random πήγαινε...
-μιλάμε παίζει να άκουσα 4500 φορές τη λέξη πούτσα

Ενώ έτσι για διαφορά ακουγότανε ρυθμικά με χαρακτηριστικές κινήσεις από όλα τα μπλέ πιθηκάκια-συμπεριλαμβανομένων και των νεαρών κορασίδων που με τόση αντρίλα ο προεδράκος είχε προστατέψει τη σεξουαλικότητά τους-

ΠΟΥ-ΤΣΑ,ΠΟΥ-ΤΣΑ

Και συνεχίζω

ΑΟΥ ΑΟΥ ΔΑΙΠΝΔΦΚ ζύλο παντού

Πούτσα φέτος πούτσα απ'το 1 έτος πούτσα πάλι στο 2^ο έτος και πάλι

2^ο έ 2^ο έ 2^ο έτος κατοχή

Τσε είσαι μαλάκας

Ρουμπούτσο Ρουμπούτσο είσαι για τον πούτσο

Αλήθεια σε αυτό ο εύθικτος προεδράκος μας δεν προάσπισε έναν συνάδελφο που τον βρίζανε 20 μαζί όπως σε [αντίστοιχες περιπτώσεις](#).

Αντιθέτως πιο πριν προσπάθησε να με τραμπουκίσει και αυτός και ο bomber και ο ευγενικός blassaros βρίζοντάς με, απειλώντας με.

Ενώ όπως ήδη έγγραψε η φλι με χαρακτηριστικό ύφος [απευθύνθηκε](#) και blassaros σε αυτή.

Μα τι λέω δεν υπάρχει συνάδελφος υπάρχει **μόνο** η ψήφος της κάλπης

1 2 3 4 5

5 μαλάκες είστε

Πάρε πούλο μαλάκα ΕΑΚΙΤΗ ο μόνος δρόμος είναι η πούτσα του δαπίτη

Και τα ΕΑΑΚ λέγαν κάτι για πούτσες αλλά με τα τύμπανα μέσ' τ'αυτιά μου δεν τα άκουγα καθαρά,εκείνα που θυμάμαι είναι:

Δαπίτης καλός μόνο νεκρός

Αλήθεια ποια είναι η ρίζα αυτού του συνθήματος γιατί κάπου το έχω δει αλλαγμένο με ΧΑ υπογραφή?

Τσιμπούκια θα μας κάνει η Ντόρα Μπακογιάννη

Πωωωω αηδία 😊

Δαπίτες κουφάλες έρχονται κρεμάλες

Ενώ στην 100στη ψήφο ανοίξανε και πανό και καπνογόνο θυμίζοντας μας ότι δεν είναι σύμφωνοι με το θεσμό του ΔΣ και ότι δε λειτουργούν ψηφοθηρικά αλλά για την ιδέα ρε γαμώτο.

Και επειδή υπήρχαν κάποιοι άμμουσοι που δεν εκτιμούσαν το ρυθμό που έδινε το ταμπούρλο στο πάρτυ ακούστηκε και το

Βάλ'το όλο το τύμπανο στον κώλο
από τη θύρα της ΠΚΣ
(η οποία αν δεν κάνω λάθος δεν είχε ούτε μια φορά τη λέξη πούτσα!)
μεταξύ μας μας τα είχε ζαλίσει ο μικρός τυμπανιστής 😊

Και εκεί που λές το μαρτύριο θα τελειώσει του πούστη πόση ώρα παράσταση να δω!

Στην τελευταία ψήφο ο Blassaros σαν άλλος μούγλης πήδηξε πάνω στο έδρανο του αμφιθεάτρου για να χοροπηδήσει τη νίκη , την κατοχή ! ! !

Πάντως τα συνθήματα του 2008 αναβαθμίστηκαν! [βίντεο1](#) - [βίντεο2](#)

Ελπίζω στο μέλλον να λάβει μέρος και
η θύρα7 (Δεν πειράζει ρε θρύλε είσαι κατι μαγικό) ,
η θύρα13 (πάντα δεύτερη 😊)
και η θύρα21(πάντα στις καρδιές μας)!

Ντρέπομαι που υπάρχουν τέτοια άτομα στο Τμήμα μας

Ντρέπομαι που υπάρχουν τέτοια άτομα ,στο Πανεπιστήμιο,

Ντρέπομαι που τέτοια άτομα απαρτίζουν την κοινωνία μας

Ντρέπομαι που κάποιοι χρησιμοποιούν σαν προπέτασμα την ιδεολογία τους και κατά βάθος είναι πιο σάπιοι και από μπανάνα 😊

Ντρέπομαι που αύριο μεθάριο αυτοί οι ανίκανοι αριστεροί ή δεξιοί δεν έχει σημασία όλοι κομματόσκυλα είναι θα μούνε σε θέσεις υπουργείων ή υπηρεσιών γλείφοντας τα @@ του «μέντορά» τους!

Ντρέπομαι που κάποιοι ξεπουλούν συνειδήσεις ξεπουλούν τα πιστεύω τους τον εαυτό τους υποτάσσονται σε μια πολιτική ομπρελίτσα και σαν κοπάδι περιμένουν ένα ξεροκόμματο (σε οποιαδήποτε μορφή, τραπέζι στο Βέρτη , Μπουκάλι στο Βένιου,Στρατό στη Μεσογείων,θέση στον ΟΤΕ) από τον κάθε θηριοδαμαστή.

Θα ήθελα να ευχαριστήσω όλους όσους είχαν την περισσή εξυπνάδα και συνεργάστηκαν γι' αυτήν την μεγαλειώδη παράσταση βοηθώντας με να βρω τον εκλιπόντα κρίκο μεταξύ ανθρώπου και πιθήκου

roumdic